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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Адвокат в особливих 

порядках кримінального провадження» розроблена відповідно до освітньо-

професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право».  

 

Найменування показників  

Галузь знань, 

спеціальність, 

рівень освіти 

Дидактична структура навчальної 

дисципліни  

 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

 

Кількість кредитів ЄКТС – 

4,0   

Галузь знань – 08 

«Право» 

 

Спеціальність – 

081 «Право» 

 

 

Рівень освіти – 

другий 

(магістерський) 

 

 

За вибором студента За вибором студента 
 

Кількість модулів – 3 
Рік підготовки:  

2021-2022 
2021-2022 

 

 семестр семестр  

Загальна кількість годин - 

120   

1-2 1-  2  

Лекції Лекції  

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 2 - 4, 

самостійної роботи студента  

- 8. 

20 год. 6 год.  

Практичні/ 

семінарські заняття 

Практичні 

/семінарські 

заняття 

 

20 год. 4 год.  

Самостійна робота Самостійна робота  

80 год. 110 год.  

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий 

контроль знань 

(диференційований 

залік) 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий 

контроль знань 

(диференційований

залік) 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні концептуальних 

знань щодо вирішення теоретичних та практичних проблем у сфері надання 

адвокатом професійної правничої допомоги в особливих порядках 

кримінального провадження; вивченні правових позицій Європейського суду 

з прав людини, правозастосовної практики в частині надання професійної 

правничої допомоги в особливих порядках кримінального провадження; 

набутті практичних навичок надання професійної правничої допомоги в 

особливих порядках кримінального провадження, зокрема, практичних 
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навичок складання адвокатом процесуальних документів.  

Завдання: 

- поглиблене вивчення норм кримінального процесуального права в 

частині правового регулювання порядку участі адвоката в особливих 

порядках кримінального провадження та вміння застосовувати методи 

герменевтики з метою усвідомлення їх правового змісту та подолання 

дефектів нормативного регулювання; 

- набуття навичок узагальнення практики Європейського суду з прав 

людини, Верховного Суду, виокремлення правової позиції та застосування її 

під час складання адвокатом процесуальних документів в особливих 

порядках кримінального провадження, їх обґрунтування, а також здійснення 

доказування в особливих порядках кримінального провадження; 

- набуття навичок ґрунтовного аналізу доктринальних підходів до 

вирішення проблем, які виникають під час реалізації адвокатом його 

професійних прав при наданні правничої допомоги в особливих порядках 

кримінального провадження; виявлення прогалин та колізій, формулювання 

та обґрунтування пропозицій щодо їх усунення; 

- опанування технології складання адвокатом процесуальних 

документів в особливих порядках кримінального провадження. 

Пререквізити: «Кримінальне право (Загальна частина)», «Кримінальне 

право (Особлива частина)», «Кримінальний процес». 

Кореквізити: «Адвокат у кримінальному провадженні», «Теорія і 

практика кримінально-правової кваліфікації», «Практикум з адвокатури». 

 

2. Очікувані результати навчання  

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання:   

 
РН-1. Аналізувати природу особливих порядків кримінального провадження в системі 

кримінального процесу. 

РН 2. Дискутувати зі складних правових проблем застосування міжнародних стандартів 

захисту прав людини в особливих порядках кримінального провадження. 
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РН-3. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію при вирішенні проблем, що 

виникають під час надання адвокатом професійної правничої допомоги в 

особливих порядках кримінального провадження. 

РН-4 Інтегрувати знання про мету, тактику та стратегію надання адвокатом професійної 

правничої допомоги під час досудового розслідування в особливих порядках 

кримінального провадження. 

РН-5 Демонструвати навички використання інформаційних технологій і баз даних під 

час надання адвокатом професійної правничої допомоги в особливих порядках 

кримінального провадження. 

РН-6 Алгоритмізувати порядок окремих процесуальних процедур в особливих порядках 

кримінального провадження щодо суб’єктів зі спеціальним статусом. 

РН-7 Демонструвати знання щодо процесуальних форм участі адвоката та його 

процесуальних прав в особливих порядках кримінального провадження щодо 

суб’єктів зі спеціальним статусом. 

РН-8 Демонструвати вміння опонувати, наводити переконливі аргументи, формулювати 

власну правову позицію в контексті надання професійної правової допомоги в 

особливих порядках кримінального провадження щодо суб’єктів зі спеціальним 

статусом. 

РН-9 Демонструвати знання технології складання процесуальних документів у межах 

надання адвокатом професійної правничої допомоги в особливих порядках 

кримінального провадження щодо суб’єктів зі спеціальним статусом. 

РН-10 Демонструвати навички роботи з електронним документом та електронними 

реєстрами баз даних при наданні адвокатом професійної правничої допомоги в 

особливих порядках кримінального провадження щодо суб’єктів зі спеціальним 

статусом. 

РН-11 Демонструвати  знання  юридичної техніки та її прикладних аспектів в дискурсі 

правової епістемології та юридичної практики. 

РН-12 Розробляти алгоритми надання адвокатом професійної правничої допомоги в 

інших особливих порядках кримінального провадження та під час міжнародного 

співробітництва. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей та досягнення 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної 

спеціальності та освітньо-професійною програмою «Право», а саме:   

Загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

ЗК 1.2. Здатність оцінювати та підтримувати якість результату 

професійної і соціальної діяльності. 
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ЗК 1.3. Здатність формулювати особисту думку та доказово її 

представляти. 

ЗК 1.4. Здатність здійснювати медіацію в професійній діяльності. 

Спеціальних компетентностей: 

 СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності. 

СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського 

суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в 

Україні. 

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів 

публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.  

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК 7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

 СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 

СК 1.5. Здатність вирішувати колізійні проблеми правового 

регулювання суспільних відносин. 

СК 1.6. Здатність демонструвати знання юридичної техніки та її 

прикладних аспектів (правотворчості, законодавчої техніки, техніки 
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створення корпоративних актів, юридичних документів, систематизації 

юридичних актів, юридичного письма та юридичної термінології тощо).  

 

Програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.  

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 

права і кримінальної юстиції. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 1.1.Визначати індикатори якості й ефективності юридичної 

практики. 

ПРН 1.5. Демонструвати знання та розуміння механізму подолання 

правових колізій в правозастосовній практиці. 

ПРН 1.6. Демонструвати знання юридичної техніки та її прикладних 

аспектів в дискурсі правової епістемології та юридичної практики.  



9 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Правові основи уніфікації та диференціації кримінальної 

процесуальної форми. Сутність особливих порядків кримінального 

провадження в системі кримінального процесу. Процесуальна діяльність 

адвоката в особливих порядках кримінального провадження. 

Правові основи уніфікації та диференціації кримінальної процесуальної 

форми. Кримінальна процесуальна форма: поняття, ознаки та значення в 

реалізації завдань кримінального провадження. Уніфікація кримінальної 

процесуальної форми, її сутність та значення. Диференціація кримінальної 

процесуальної форми: мета, значення, функції, види. Критерії диференціації 

кримінальної процесуальної форми. Співвідношення концепції «належної 

правової процедури» та категорії «кримінальна процесуальна форма». 

Кореляція уніфікації та диференціації кримінальної процесуальної форми.  

Особливі порядки кримінального провадження в системі кримінального 

процесу. Особливі порядки кримінального провадження, їх сутність, види та 

мета запровадження у кримінальний процесуальний закон. Співвідношення 

понять «кримінальне провадження», «особливі порядки кримінального 

провадження», «особливі порядки провадження в суді першої інстанції».  

Процесуальна діяльність адвоката в особливих порядках кримінального 

провадження. Процесуальні форми участі адвоката в особливих порядках 

кримінального провадження. Адвокат-захисник як учасник особливого 

порядку кримінального провадження, функціональна спрямованість його 

діяльності. Адвокат-представник як учасник особливого порядку 

кримінального провадження. Дотримання адвокатом загальних засад 

кримінального провадження під час надання професійної правничої 

допомоги в особливих порядках кримінального провадження. 

Кримінальні процесуальні документи адвоката в особливих порядках 

кримінального провадження: класифікація, функціональне призначення, 

вимоги, що до них ставляться. Сутність та особливості мотивування 

адвокатом окремих кримінальних процесуальних документів. Адвокатський 
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запит. Адвокатське досьє: його зміст, порядок формування, ведення та 

зберігання. 

Тактика взаємодії захисника із підозрюваним в особливих порядках 

кримінального провадження: консультування та обговорення лінії захисту як 

складові ефективного захисту. Проблемні аспекти вибору моделі побудови 

стратегії і тактики захисту в кримінальному провадженні. «Активна» та 

«пасивна» моделі побудови захисту в кримінальному провадженні.  

Коаліційний та колізійний захист. Поняття конфлікту інтересів. 

Особливості участі адвоката в доказуванні в особливих порядках 

кримінального провадження. Участь адвоката у збиранні та дослідженні 

доказів під час надання професійної правничої допомоги в особливих 

порядках кримінального провадження. Застосування адвокатом стандартів 

доказування у кримінальному провадженні: «достатня підстава», 

«обґрунтована підозра», «поза розумним сумнівом» тощо. Заявлення 

клопотань як форма участі захисника у доказуванні.  

Застосування адвокатом прецедентної практики Європейського суду з 

прав людини під час надання професійної правничої допомоги в особливих 

порядках кримінального провадження. Застосування адвокатом практики 

Верховного Суду в особливих порядках кримінального провадження. 

Модуль 2. Особливості надання адвокатом професійної правничої 

допомоги в особливих порядках кримінального провадження щодо суб’єктів 

зі спеціальним статусом.  

Адвокат у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. 

Особливості надання адвокатом професійної правничої допомоги у 

кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості участі 

адвоката під час досудового розслідування кримінального провадження щодо 

неповнолітніх. Участь адвоката у доказуванні обставин, що підлягають 

встановленню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх.  

Участь адвоката у процедурі розгляду слідчим суддею клопотання про 

застосування запобіжного заходу у вигляді передання неповнолітнього 
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підозрюваного чи обвинуваченого під нагляд батьків, опікунів чи 

піклувальників, або адміністрації дитячої установи.  

Надання адвокатом професійної правничої допомоги у судовому 

провадженні щодо неповнолітніх.  

Напрямки діяльності адвоката, спрямовані на забезпечення прав та 

законних інтересів неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого, 

потерпілого у кримінальному провадженні. 

Особливості надання адвокатом професійної правничої допомоги під 

час застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, 

які не досягли віку кримінальної відповідальності.  

Участь адвоката у процедурі розгляду суддею клопотання про 

поміщення особи, яка після досягнення одинадцятирічного віку до 

досягнення віку, з якого може наставати кримінальна відповідальність, 

вчинила суспільно небезпечне діяння, що підпадає під ознаки діяння, 

передбаченого законом України про кримінальну відповідальність, до 

приймальника-розподільника для дітей. Участь адвоката у процедурі 

розгляду суддею клопотання  про продовження строку тримання особи у 

приймальнику-розподільнику для дітей.  

Участь адвоката у процедурі дострокового звільнення від примусового 

заходу виховного характеру. 

Адвокат у кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Особливості надання адвокатом професійної 

правничої допомоги особі, яка вчинила суспільно небезпечне діяння, 

передбачене законом України про кримінальну відповідальність, у стані 

неосудності; особі, яка вчинила кримінальне правопорушення у стані 

осудності, але захворіла на психічну хворобу до постановлення вироку у 

кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру.  

Особливості участі адвоката під час досудового розслідування 

кримінального провадження щодо застосування примусових заходів 
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медичного характеру. Участь адвоката у доказуванні обставини, що 

підлягають встановленню у кримінальному провадженні щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. 

Участь адвоката у процедурі розгляду суддею клопотання про 

застосування запобіжного заходу у вигляді передання на піклування 

опікунам, близьким родичам чи членам сім’ї з обов’язковим лікарським 

наглядом; поміщення до закладу з надання психіатричної допомоги в умовах, 

що виключають її небезпечну поведінку. 

Ініціювання адвокатом питання щодо призначення та проведення 

психіатричної експертизи. 

Надання адвокатом професійної правничої допомоги у судовому 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

Напрямки діяльності адвоката, спрямовані на забезпечення прав та 

законних інтересів особи, яка страдає на психічні розлади, у кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

Участь адвоката у процедурі продовження, зміни або припинення 

застосування примусових заходів медичного характеру.  

Адвокат у кримінальному провадженні щодо окремої категорії осіб. 

Особливості надання адвокатом професійної правничої допомоги у 

кримінальному провадженні щодо окремої категорії осіб. Участь адвоката під 

час досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо окремої 

категорії осіб. Алгоритм дій захисника під час повідомлення про підозру у 

кримінальному провадженні щодо окремої категорії осіб. Участь захисника у 

процедурі повідомлення про підозру. Оскарження повідомлення про підозру 

слідчому судді: підстави, строки, процесуальні наслідки.  

Надання адвокатом професійної правничої допомоги під час 

затримання, обрання запобіжного заходу, проведення слідчих (розшукових) 

щодо окремої категорії осіб.  

 

Модуль 3. Особливості надання адвокатом професійної правничої 



13 

 

допомоги в інших особливих порядках кримінального провадження та під 

час міжнародного співробітництва. 

Адвокат у спеціальному досудовому розслідуванні та судовому 

провадженні. Спеціальне досудове розслідування (in absentia): загальні 

положення. Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим суддею 

клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування. 

Специфіка діяльності адвоката під час спеціального досудового 

розслідування.  

Особливості порядку здійснення спеціального судового провадження 

кримінальних правопорушень за відсутності підозрюваного. Вирок суду, 

ухвалений за наслідками кримінального провадження, в якому здійснювалося 

спеціальне досудове розслідування або спеціальне судове провадження. 

Порядок його оскарження адвокатом. 

Адвокат у спрощеному провадженні щодо кримінальних проступків. 

Участь адвоката у досудовому розслідуванні кримінальних проступків. 

Спрощене провадження щодо кримінальних проступків: загальні положення. 

Особливості надання адвокатом професійної правничої допомоги у 

кримінальному провадженні щодо проступків.  

Адвокат у провадженні в суді присяжних. Порядок формування суду 

присяжних. Участь адвоката у процедурі відбору присяжних. Особливості 

захисту в провадженні в суді присяжних. Особливості аналізу доказів у суді 

присяжних. Судові промови захисника в суді присяжних. Участь адвоката у 

судових дебатах в суді присяжних. 

Адвокат в кримінальному провадженні на підставі угод. Угоди у 

кримінальному провадженні: їх види та загальна характеристика. 

Особливості надання адвокатом професійної правничої допомоги у 

кримінальному провадженні на підставі угоди про примирення між 

потерпілим та підозрюваним чи обвинуваченим. Особливості надання 

адвокатом професійної правничої допомоги у кримінальному провадженні на 

підставі угоди між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим про 
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визнання винуватості. 

Рішення, що приймаються судом у кримінальному провадженні на 

підставі угод. Особливості їх оскарження адвокатом в апеляційному та 

касаційному порядках. 

Адвокат у кримінальному провадженні у формі приватного 

обвинувачення. Кримінальні провадження, щодо яких застосовується 

особливий порядок кримінального провадження у формі приватного 

обвинувачення. Особливості надання адвокатом професійної правничої 

допомоги під час досудового розслідування та судового розгляду 

кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. 

Відшкодування шкоди потерпілому у кримінальному провадженні у формі 

приватного обвинувачення.  

Адвокат у кримінальному провадженні, яке містить відомості, що 

становлять державну таємницю. Державна таємниця як об’єкт охорони під 

час кримінального провадження. Нормативно-правові акти, що 

регламентують питання охорони державної таємниці під час кримінального 

провадження. Особливості надання адвокатом професійної правничої 

допомоги у кримінальному провадженні, яке містить відомості, що 

становлять державну таємницю. Особливості участі адвоката при проведенні 

експертизи у кримінальному провадженні, яке містить державну таємницю. 

Адвокат у кримінальному провадженні на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському 

чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з 

розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні. Особливості визначення місця проведення 

досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених на 

території дипломатичних представництв, консульських установ, суден 

України. Участь адвоката у процесуальних діях під час кримінального 

провадження на території дипломатичних представництв, консульських 

установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що 
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перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні.  

Особливості надання адвокатом професійної правової допомоги під час 

кримінального провадження на території дипломатичних представництв, 

консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому 

судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в 

Україні. 

Адвокат під час міжнародного співробітництва у кримінальному 

провадженні. Надання адвокатом професійної правничої допомоги при 

проведенні процесуальних дій під час міжнародного співробітництва у 

кримінальному провадженні. Участь адвоката в процедурі розгляду слідчим 

суддею клопотання про застосування тимчасового арешту. Оскарження 

адвокатом ухвали слідчого судді, постановленої за результатами його 

розгляду.  

Особливості участі адвоката в процедурі розгляду слідчим суддею 

клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 

вартою для забезпечення видачі особи (екстрадиційного арешту). 

Оскарження адвокатом ухвали слідчого судді, постановленої за результатами 

його розгляду. Участь адвоката в процедурі спрощеного порядку видачі осіб 

з України. Участь адвоката в процедурі допиту за запитом компетентного 

органу іноземної держави шляхом проведення відео- або телефонної 

конференції. 

 

4.Обсяг і структура навчальної дисципліни 

 

4.1. Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання  

 
№ 

п/п 

Дата 

проведення 

(згідно 

розкладу) 

 

Тематика 

навчального курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Лекції Практичні 

заняття, 

семінарські 

заняття, 

Самостійна 

робота 
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колоквіуми 

тощо 

  Модуль 1. Правові 

основи уніфікації та 

диференціації 

кримінальної 

процесуальної форми. 

Сутність особливих 

порядків 

кримінального 

провадження в 

системі 

кримінального 

процесу. 

Процесуальна 

діяльність адвоката в 

особливих порядках 

кримінального 

провадження 

    

  Тема 1. Правові основи 

уніфікації та 

диференціації 

кримінальної 

процесуальної форми 

12 2 2 8 

  Тема 2. Особливі 

порядки кримінального 

провадження в системі 

кримінального процесу 

12 2 2 8 

  Тема 3. Процесуальна 

діяльність адвоката в 

особливих порядках 

кримінального 

провадження 

16 4 4 16 

  Разом  

 

48 8 8 32 

  Модуль 2. 

Особливості надання 

адвокатом 

професійної 

правничої допомоги в 

особливих порядках 

кримінального 

провадження щодо 

суб’єктів зі 

спеціальним статусом 

    

  Тема 1. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні щодо 

неповнолітніх 

12 2 2 8 

  Тема 2. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні щодо 

12 2 2 8 
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застосування 

примусових заходів 

медичного характеру 

  Тема 3. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні щодо 

окремої категорії осіб 

12 

 

2 

 

2 

 

8 

 

  Разом 

 

36 6 6 24 

  Модуль 3. 

Особливості надання 

адвокатом 

професійної 

правничої допомоги в 

інших особливих 

порядках 

кримінального 

провадження та під 

час міжнародного 

співробітництва. 

    

  Тема 1. Адвокат у 

спеціальному 

досудовому 

розслідуванні та 

судовому провадженні 
12 2 2 8 

  Тема 2. Адвокат у 

спрощеному 

провадженні щодо 

кримінальних 

проступків 

  Тема 3. Адвокат у 

провадженні в суді 

присяжних 

12 2 2 8   Тема 4. Адвокат в 

кримінальному 

провадженні на підставі 

угод 

  Тема 5. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні у формі 

приватного 

обвинувачення 
12 

 

2 

 

2 

 

8 

 
  Тема 6. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні, яке 

містить відомості, що 

становлять державну 

таємницю 
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Тема 7. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні на 

території 

дипломатичних 

представництв, 

консульських установ 

України, на 

повітряному, 

морському чи 

річковому судні, що 

перебуває за межами 

України під прапором 

або з розпізнавальним 

знаком України, якщо 

це судно приписано до 

порту, розташованого в 

Україні 

  Тема 8. Адвокат під 

час міжнародного 

співробітництва у 

кримінальному 

провадженні 

  Разом 36 6 

 

6 24 

 

  Усього годин / 

кредитів ECTS 

120/4,0 20 20 80 

 

 

4.2. Для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

 

№ 

п/п 

Дата 

проведення 

(згідно 

розкладу) 

 

Тематика 

навчального курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Лекції Практичні 

заняття, 

семінарські 

заняття, 

колоквіуми 

тощо 

Самостійна 

робота 

  Модуль 1. Правові 

основи уніфікації та 

диференціації 

кримінальної 

процесуальної 

форми. Сутність 

особливих порядків 

кримінального 

провадження в 

системі 
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кримінального 

процесу. 

Процесуальна 

діяльність адвоката 

в особливих 

порядках 

кримінального 

провадження 
  Тема 1. Правові 

основи уніфікації та 

диференціації 

кримінальної 

процесуальної 

форми 

12 2 - 10 

  Тема 2. Особливі 

порядки 

кримінального 

провадження в 

системі 

кримінального 

процесу 

10 - - 10 

  Тема 3. 

Процесуальна 

діяльність адвоката в 

особливих порядках 

кримінального 

провадження. 

10 - - 10 

  Разом 

 

32 2 - 30 

  Модуль 2. 

Особливості 

надання адвокатом 

професійної 

правничої 

допомоги в 

особливих 

порядках 

кримінального 

провадження щодо 

суб’єктів зі 

спеціальним 

статусом 

    

  Тема 1. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні щодо 

неповнолітніх 

14 2 2 10 

  Тема 2. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні щодо 

застосування 

примусових заходів 

медичного характеру 

10 - - 10 
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  Тема 3. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні щодо 

окремої категорії 

осіб 

20 

 

- 

 

- 

 

20 

 

 

 

  Разом 

 

44 2 2 40 

  Модуль 3. 

Особливості 

надання адвокатом 

професійної 

правничої 

допомоги в інших 

особливих 

порядках 

кримінального 

провадження та під 

час міжнародного 

співробітництва 

    

  Тема 1. Адвокат у 

спеціальному 

досудовому 

розслідуванні та 

судовому 

провадженні. 

9 2 2 5 

  Тема 2. Адвокат у 

спрощеному 

провадженні щодо 

кримінальних 

проступків 

5 - - 5 

  Тема 3. Адвокат у 

провадженні в суді 

присяжних 

5 - - 5 

  Тема 4. Адвокат в 

кримінальному 

провадженні на 

підставі угод 

5 - - 5 

  Тема 5. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні у формі 

приватного 

обвинувачення.  

5 - 

 

- 5 

 

 

  Тема 6. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні, яке 

містить відомості, 

що становлять 

державну таємницю 

5 - - 5 
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Тема 7. Адвокат у 

кримінальному 

провадженні на 

території 

дипломатичних 

представництв, 

консульських 

установ України, на 

повітряному, 

морському чи 

річковому судні, що 

перебуває за межами 

України під 

прапором або з 

розпізнавальним 

знаком України, 

якщо це судно 

приписано до порту, 

розташованого в 

Україні 

5 

 

- 

 

- 

 

5 

 

 

 

 

 

 

  Тема 8. Адвокат під 

час міжнародного 

співробітництва у 

кримінальному 

провадженні 

5 

 

- 

 

- 

 

5 

 

 

 

  Разом: 44 2 

 

2 

 

40 

 

  Усього годин / 

кредитів ECTS 

120/4,0 6 4 110 

 

5. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання 

результатів навчання  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Адвокат в 

особливих порядках кримінального провадження» передбачає проведення 

поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 

накопичувальної бально-рейтингової системи. 

Поточний контроль знань включає: 

          - контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне/письмове опитування, експрес-опитування, вирішення 

практичних завдань, участь у розробці кейсу, підготовка презентації, есе, 

реферату тощо. Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки 
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студента у вивченні поточного матеріалу. У ході практичного заняття 

студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.  

          Обов’язковою формою самостійної роботи  студентів є підготовка 

індивідуальної підсумкової письмової роботи. Максимальна кількість балів за 

результатами захисту  індивідуальної підсумкової письмової роботи – 20 

балів. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна кількість балів 

для отримання диференційованого заліку – 60 балів.             

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

 

 
Поточний контроль Підсумкова оцінка 

знань 

(диференційований 

залік) 

 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна 

робота 

студентів 

 

п/з  

 

Колоквіум  

 

п/з  

 

Виконання 

тестового 

завдання  

п/з Виконання 

тестового 

завдання 

  

 

Max 

20 

 

Max 10 

 

 

max 

15 

 

max 10 

 

max 

15 

 

max 10 

 

max 20 

 

мax 100 

 

 

 

6. Критерії оцінювання результатів навчання  
 

 

 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

  Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 
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Поточний 

контроль  

на практичному  

занятті 

 Max 5 можливі окремі несуттєві недоліки. 

         4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки. 

         3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна кількість 

помилок. 

 Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Колоквіум Мах  10 

 

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

         5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна кількість 

помилок. 

 Min 0    Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Індивідуальна 

підсумкова 

письмова робота 

Мах  20 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є посилання 

на джерела та власні висновки. 

При захисті продемонстровані глибокі знання теми, а 

також доведеність висновків, позицій, класифікацій 

тощо. 

 

             15 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота містить незначні методологічні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання теми, а 

також доведеність висновків, позицій, класифікацій 

тощо. 

           10 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, але з 

незначними помилками. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання теми, але 

виникли проблеми з аргументації окремих понять та 

суджень у роботі, доведеність висновків. 

 

5 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування дослідження та висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття змісту 

теми, наведення аргументів стосовно окремих положень 

роботи та обґрунтованості і доведеності висновків. 

Min   0 Робота оформлена неналежним чином, без посилання на 

джерела та містить методологічні помилки. 

При захисті автор роботи не може продемонструвати 

знання з обраної теми, навести аргументацію понять та 

здійснити аналіз інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Диференційовани

й залік  

 
 

 

 

100 

1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому 

числі орієнтація в основних наукових доктринах і концепціях 
навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 
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зараховано 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з навчальної 

дисципліни й використання отриманих знань у практичній 

роботі. 

90 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою 
навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою 

літературою, рекомендованою кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, 

розуміння їх значення для практичної роботи. 

85 

1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді 
суттєвих помилок.  

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, 
розуміння їх значення для практичної роботи. 

75 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого 

навчання і майбутньої роботи за професією. 
2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 

3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді на заліку за 

наявності знань для їх самостійного усунення або за 
допомогою викладача. 

70 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого 

навчання і майбутньої роботи за професією. 
2. Ознайомлення з основною літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань для 
усунення найсуттєвіших помилок за допомогою викладача. 

60 

1. Прогалини в знаннях з певних частин основного матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на питання на заліку. 

не зараховано 55 

1. Відсутність знань значної частини основного матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати 
професійну діяльність без проходження повторного курсу з 

цієї дисципліни. 

 

 

7. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти денної/заочної 

форми навчання 

 
Шкала підсумкового педагогічного контролю  

 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національною 

шкалою 

для заліку 

Оцінка 

за 100- бальною 

шкалою, що 

використовується в 

НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 

зараховано 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з  
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певною кількістю незначних помилок 75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як перескладати 

не зараховано 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

0 – 34 

 

 

8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Віденська конвенція про дипломатичні зносини ООН від 

18.04.1961 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048#Text . 

2. Віденська конвенція про консульські зносини ООН від 

24.04.1963р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047#Text . 

3. Конвенція про запобігання та покарання злочинів проти осіб, які 

користуються міжнародним захистом, у тому числі дипломатичних агентів 

від 14.12.1973 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_389#Text . 

4. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод: від 

04.11.1950. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text . 

5. Конвенція про правопорушення та деякі інші дії, вчинені на 

борту повітряного судна від 14.09.1963 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/ 995_244#Text . 

6. Конституція України: прийнята на п’ятій сесії Верховн. Ради 

України 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show 

/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text . 

7. Кримінальний процесуальний кодекс України: 13.04.2012 р. 

№ 4651-VI. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text . 

8. Мінімальні стандартні правила Організації Об'єднаних Націй, що 

стосуються відправлення правосуддя щодо неповнолітніх від 29.11.1985 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_211#Text . 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_389#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_211#Text
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9. Правила адвокатської етики: затверджені звітно-виробним 

з’їздом адвокатів України 09.06.2017 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/ n0001891-17#Text . 

10. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 

липня 2012 р. № 5076-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-

17#Text . 

11. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 черв. 

2011 р. № 3460-VI. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text . 

12. Про державну таємницю: Закон України від 1994р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text . 

13. Про деякі питання здійснення кримінального провадження на 

підставі угод: Інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з 

розгляду цивільних і кримінальних справ від 15.11.2012 № 223-1679/0/4-12. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v1679740-12#Text . 

14. Про затвердження положення про дипломатичне представництво 

України за кордоном : Розпорядження Президента України від 22.10. 1992 

№ 166/92-рн. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166/92-

%D1%80%D0%BF #Text . 

15. Про затвердження Зводу відомостей, що становлять державну 

таємницю: наказ СБУ від 12.08.2005 р. № 440. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/z0902-05#Text . 

16. Про судову практику забезпечення права на захист у 

кримінальному провадженні: Інформаційний лист Вищого спеціалізованого 

суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 25.09.2015 р. 

URL: http://sc.gov.ua/ua/uzagalnennja_ sudovoji_praktiki.html. 

17. Про практику здійснення судами кримінального провадження 

щодо неповнолітніх: Інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду 

України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 16.01.2017 р. №223-

66/0/4-17. URL: https://zib.com.ua/ua/print/127476-list_vssu_vid_16012017_223-

6604-17_ pro_praktiku_zdiysnennya_.html . 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v1679740-12#Text
https://zib.com.ua/ua/print/127476-list_vssu_vid_16012017_223-6604-17_%20pro_praktiku_zdiysnennya_.html
https://zib.com.ua/ua/print/127476-list_vssu_vid_16012017_223-6604-17_%20pro_praktiku_zdiysnennya_.html


27 

 

18. Про практику здійснення судами кримінального провадження на 

підставі угод: Інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з 

розгляду цивільних і кримінальних справ від 11.12.2015р. № 13. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0013740-15#Text . 

19. Правила застосування примусових заходів медичного характеру в 

спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги: Наказ Міністерства 

охорони здоров’я України  від 31.08.2017р. № 992. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17#Text. 

 

 

Література 

Основна література 

1. Гловюк І. В., Лукашкіна Т. В., Стоянов М. М., Малахова О. В. 

Адвокат при здійсненні судового контролю в досудовому розслідуванні : 

навчально-практичний компендіум. Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 

2020. 364 с. 

2. Григоренко А. В. Настільна книга адвоката. Участь захисника, 

адвоката в кримінальному провадженні. Коментар, законодавство, судова 

практика: практ. посібн. Київ: Центр учбової літератури, 2022. 500 с. 

3. Гутник В. В. Право на захист у міжнародних кримінальних судах: 

доктрина та практика: монографія. Київ. Фенікс. 2018. 440 с. 

4. Демура М. І. Процесуальне становище потерпілого під час 

досудового розслідування: монографія. Харків: Право, 2018. 224 с. 

5. Дроздов О. М., Дроздова О. В. Правові позиції Європейського 

суду з прав людини: аналітичний огляд / за заг. ред. О. М. Дроздова, М. С. 

Ковтун, В. І. Ковтуна. Харків: Видавничий будинок «Фактор», 2018. 624 с. 

6. Заборовський В. В.,  Бисага Ю. М., Булеца С. Б. Правовий статус 

адвоката: проблеми теорії та практики: монографія. Видавничий дім 

«Гельветика». 2019. 650 с. 

7. Зейкан Я. П., Лисак О. М., Барсук В. М. Адвокатська техніка 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0013740-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17#Text


28 

 

(підготовка до процесу і методики переконання). Київ: Дакор, 2022. 618 с. 

8. Кримінальний процес: підручник / [О. В. Капліна, О. Г. Шило, В. М. 

Трофименко та ін.]; за заг. ред. О. В. Капліної, О. Г. Шило. Харків: Право, 

2018. 584 с. 

9. Кримінальний процес: навч. посіб. для підготовки до іспиту / 

О. В. Капліна, М. О. Карпенко, В. І. Маринів, В. М. Трофименко, 

А. Р. Туманянц, О. Г. Шило. Харків: Право, 2022. 296 с. 

10. Кримінальний процесуальний кодекс України: постатейна 

систематизація окремих правових позицій Верховного Суду / наук, ред.: І.В. 

Гловюк, М. І. Пашковський, Д. В. Пономаренко; (уклад.: О. Є. Блащук, І.В. 

Гловюк, В. П. Кедик, М. І. Пашковський, Д. В. Пономаренко, О. С. Троян). 

Одеса, 2019. 960 с. 

11. Моторигіна М. Г. Сторона захисту в судовому провадженні у 

першій інстанції: монографія за наук. ред. д.ю.н., проф. О. В. Капліної. 

Харків: Оберіг. 2018. 306 с. 

12. Нестор Н. В. Запровадження медіації в кримінальному процесі 

України: проблеми теорії і практики. Київ: Алерта, 2018. 182 с. 

13. Перепелиця С. І. Кримінальне провадження у формі приватного 

обвинувачення: монографія. Х.: Право, 2015. 180 с. 

14. Пономаренко Д. В. Тактичні питання захисту в кримінальному 

провадженні: практичний посібник. Київ: Фенікс. 2018. 158 с. 

15. Руснак Ю. І. Захист у кримінальному процесі за новим 

Кримінальним процесуальним кодексом України: практич. посіб. Київ: ЦУЛ, 

2016. 344 с. 

16. Татаров О. Ю., Свириденко С. В. Досудове розслідування у 

кримінальному провадженні щодо осіб, які користуються недоторканністю. 

Київ: Видавничий дім «Гельветика», 2019. 212 с. 

17. Тітко І. А. Нормативне забезпечення та практика реалізації 

приватного інтересу в кримінальному процесі України: монографія / наук. 



29 

 

конс. О. В. Капліна. Харків: Право, 2015. 448 с. 

18. Тетерятник Г. К. Кримінальне провадження в умовах надзвичайних 

правових режимів: теоретико-методологічні та праксеологічні основи: 

монографія. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2021. 500 с.  

19. Трофименко В. М. Теоретичні та правові основи диференціації 

процесуальної форми у кримінальному судочинстві: монографія. Харків: 

ТОВ «Оберіг», 2016. 304 с. 

20. Туркот М. С., Столітній А. В., Шмаленя С. В., Снігар М. І. 

Кримінальний процесуальний кодекс України з постатейними матеріалами 

практики Конституційного Суду України, Верховного Суду України та 

Верховного Суду, Вищого спеціалізованого суду України з розгляду 

цивільних і кримінальних справ. Київ : Норма права, 2020. 1504 с. 

 

Додаткова література 

 

1. Вапнярчук В. В. Теорія і практика кримінального процесуального 

доказування : монографія. Харків: Юрайт, 2017. 408 с. 

2. Волобуєв А. Ф. Кримінальні проступки: забезпечення якісного 

розслідування / А. Ф. Волобуєв, Т. А. Орлова. Правовий часопис Донбасу. 

2020. № 3 (72). С. 183-187. 

3. Гловюк І. Кримінальне провадження в умовах воєнного стану / 

Ірина Гловюк, Віктор Завтур // Вища школа адвокатури НААУ. 02.03.2022.  

Режим доступу: http://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/4512 

4. Давиденко С. В. Проблеми здійснення кримінального провадження 

на території дипломатичних представництв та консульських установ України 

за кордоном. Науковий вісник Ужгородського національного університету. 

Серія: Право. 2016. Вип. 39(2). С. 79-82. 

5. Дроздов О. М. Наукові підходи щодо перспектив перегляду у 

екстраординарних судових провадженнях окремих судових рішень, 

https://jurkniga.ua/autor/turkot-m-s/
https://jurkniga.ua/autor/stolitnii-a-v/
https://jurkniga.ua/autor/schmalenia-s-v/
https://jurkniga.ua/autor/snigar-m-i/
http://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/4512


30 

 

ухвалених у заочному кримінальному провадженні. Форум права. 2015. № 1. 

С. 92–103. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/FP_index.htm_2015_1_17.  

6. Корчева Т. В. Проблемні питання реалізації сторонами прав і 

обов’язків при укладенні угод під час досудового розслідування. 

Порівняльно-аналітичне право. 2015. № 1. С. 304-306. 

7. Корчева Т. В. Здійснення адвокатом представництва в 

кримінальному провадженні: проблемні питання. Науковий вісник 

Херсонського державного університету. Серія «Юридичні науки». 2018. 

Випуск 2. Т. 2. С. 94-97. 

8. Кучинська О.П., Черниченко І.В. Спеціальне досудове розслідування 

і судове провадження (in absentia) та відеоконференція: порівняльний аналіз. 

Право України. 2015. № 7. С. 43–50. 

9. Лазукова О. В. Особливий режим досудового розслідування в умовах 

воєнного, надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної 

операції: монографія. Харків: Право, 2018. 280 с. 

10. Леляк О. О. Угода про визнання винуватості у кримінальному 

провадженні: теорія та практика: монографія. Київ: ВАДЕКС, 2016. 190 c. 

11. Моторигіна М. Г. Щодо ролі держави у забезпеченні ефективного 

захисту у кримінальному провадженні у контексті практики Європейського 

суду з прав людини. Актуальні питання вітчизняної юриспруденції. 2019. № 

6. С. 152-157. 

12. Моторигіна М. Г. Стандарти здійснення ефективного захисту 

захисником у кримінальному провадженні. Питання боротьби зі 

злочинністю. 2020. Вип. 40. С. 33-39. 

13. Романюк В. В. Кримінальне судочинство щодо неповнолітніх: 

монографія. Харків: «Друкарня Мадрид», 2016. 252 с. 

14. Тищенко О. І. Проблемні питання оскарження ухвали слідчого 

судді, суду щодо направлення особи до медичного закладу для проведення 

психіатричної експертизи. Науковий вісник Ужгородського Національного 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/FP_index.htm_2015_1_17.%20


31 

 

Університету. 2021. Вип. 64. С. 328-334. 

15. Тищенко О. І. Підготовка до судового розгляду клопотання про 

застосування примусових заходів медичного характеру: дискусійні питання.  

Право і суспільство. 2022. № 2. С. 228-235. 

16. Тищенко О.І., Тітко І. А. Особливості застосування запобіжних 

заходів щодо осіб, які страждають на психічні розлади: національний вимір. 

Вісник Академії правових наук України. 2020. № 1. С. 147-161. 

17. Туманянц А. Р. Забезпечення прав та законних інтересів особи під 

час проведення слідчих (розшукових) дій. Право і суспільство. 2018. № 3. С. 

295-302. 

18. Хавронюк М. Проступок, його сутність і порядок досудового 

розслідування та судового розгляду: новітні середньоазійські підходи, 

порівнюючи з уже відомим. Право України. 2020. № 2. С. 119-137. 

19. Шаренко С.Л., Шило О. Г. Спеціальне досудове розслідування і 

судове провадження: проблемні питання правового регулювання. Право 

України. 2015. № 7. С. 58-65. 

 

Інтернет-ресурси 

Офіційний веб-портал Судової влади України - http://court.gov.ua/  

Офіційний веб-портал Верховної Ради України - http://rada.gov.ua/  

Офіційний веб-портал Конституційного Суду України - 

http://www.ccu.gov.ua/  

Офіційний веб-портал Верховного Суду - 

https://supreme.court.gov.ua/supreme/gromadyanam/perelik_sprav/  

Офіційний веб-портал Національного антикорупційного бюро 

України - https://nabu.gov.ua/  

Офіційний веб-портал Єдиного державного реєстру судових рішень -

http://www.reyestr.court.gov.ua/  



32 

 

Офіційний веб-портал Європейського суду з прав людини - 

http://www.echr.coe.int/Pages/home.aspx?p=home  

Офіційний веб-портал газети «Закон і бізнес» -  https://zib.com.ua/ 

Офіційний веб-портал Національної асоціації адвокатів України -  

https://unba.org.ua/rau  

Офіційний веб-портал Офісу Ради Європи в Україні -

http://www.coe.kiev.ua 

Офіційний веб-сайт Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури - http://vkdka.org 

Веб-сайт Практика ЄСПЛ. Український аспект. URL: 

https://www.echr.com.ua/ 

СЕНМК 

Стандартизований електронний навчально-методичний комплекс 

кафедри кримінального процесу. URL: 

http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category

&

i

d

=

1

9

2

:

k

a

f

e

d

r

a

-

k

r

http://www.coe.kiev.ua/
http://vkdka.org/
https://www.echr.com.ua/
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=192:kafedra-kriminalnogo-proczesu&Itemid=151

